



Serviço Público Federal
Ministério da Educação

Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL UFMS/PROGEP Nº 12, DE 29 DE MARÇO DE 2017.

A **Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, em exercício**, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Portaria RTR/UFMS nº 1164 de 27/12/2016 e no que consta do processo nº 23104.006350/2016-92, **torna pública a retificação do Programa da área de Ciências Agrárias/Zootecnia (198) do Edital UFMS/Progep nº 105**, de 28/12/2016, publicado no DOU nº 251, de 30/12/2016, com o objetivo de selecionar candidatos para o cargo de Professor do Magistério Superior da UFMS.

Onde se lê:

Ciências Agrárias / Zootecnia (198)

PROGRAMA

1. Os fatores climáticos e sua medição;

Leia-se:

Ciências Agrárias / Zootecnia (198)

PROGRAMA

1. Os fatores e os **elementos** climáticos e sua medição;

CARMEM BORGES ORTEGA